

Коммунисты в борьбе за новые нормы

Обнезаводское партийное собрание от 13 апреля сего вынесло решение о том, чтобы „в апреле—май все коммунисты должны прочно овладеть стахановскими методами работы—быть стахановцами“.

Коммунистов невыполненных новых норм в заводской партийной организации, к моменту об解放军ized, ского парторганизации начали тащиться 39 человек.

Псевдомитрии, какими же результаты борьбы коммунистов за осуществление предвиденного решения.

Приведем данные за вторую декаду мая:

Новомаркенцевский цех: тов. Золотов выполнил задание на 107,2 проц., Нинков—111,3 проц., Елькин—83,2, Ручкин—91,6 проц., Захаров—103,4 проц.

Листопрокатный цех: тов. Демин—104 проц., Корчагин—88,3 проц., Беляков—75 проц., Зиминов—96, потребует ответственности Зарайск—96, Тюхорин—108, Ухлин—95,2, Быстров—105, Ермаков—103,8. Пар-

шни—103,8, Ковалев—89,5, Шлаков—80,5, Зубаков—75,1, Лебутин—73,5, Демин—95,2, Федуллев—104 проц.

Ремонтно-строительный цех: тов. Савостьянов—120 проц.

Мелкосортный цех: Талалихин—95,2 проц., Абзакумов—95,2, Попов—97,2 проц.

Старомаркенцевский цех: тов. Седов—113,2 проц., Атаманов—111,9, Вавилов—120,2, Гадалов—104,8 проц., Поплонин—118,9, Сметин—126,5 проц.

Листогравировальный: т. Бирюков—98 проц., Шибаев—92,2 проц.

Первого июня состоялся общезаводское партийное собрание, на котором, коммунисты не выполнившие норм должны дать ответ о том, что им не мешает выполнить новые нормы, что им мешают быть стахановцами, либо партийное собрание старых партийных документов на партийных документах старого образца на конец до 1 августа 1936 года.

М Дубровин.

Готовим сочувствующих к приему в партию

В партийной организации старотрубного цеха сейчас имеется 10 сочувствующих. Правда, это далеко недостаточно, но мы особое внимание уделаем в воспитании их, на подготовку сочувствующих к вступлению в партию.

Прежде всего все сочувствующие нашей организации, или учата в политизме, а, в челя, в школе сочувствующих.

Надо сказать, что их теоретический рост очень мал, 9 человек уже читают и неплохо разбираются в центральных газетах, за мечательные передают прочитанное и большинство из них регулярно читают художественную литературу. Но мало этого. Тогда, как, созыма собрания, перед сочувствующими с пророческими, мы не практикуем, а это большое упражнение в воспитании людей.

Партиком недавно слушал наш доклад о работе с сочувствующими. Считаю, что мы приложили все силы в том, чтобы полностью выполнить указания партийных.

Парторг—И. Аганов.

Электросварщики отстают

Плохо обстоит дело с технической учебой в группе электросварщиков механической мастерской. Из 12 человек посещает учебу всего 7. Неносят наценки и дезорганизуют работу по технической учебе. Крикуновы и председатель цехового комитета Голиков, который своим личным примером должен был налаивать учебу, а не разваливать ее. Так, тов. Боробьев ру-

ится занятым не за то, что лучшего преподавателя спонсирует тов. Губрица, руководителя нового мастера и других цехов завода, часто отрывается от технической учебы, для работы в цехе.

В группе электросварщиков имеются и отличники учебы: Комиссаров, Кольбак, Костин и Гусев. Инструктор—А. КУЛИКОВ.

МЕТАЛЛУРГ

Орган партийно-законодательного и заводоуправления Выксунского металлургического завода

о ходе обмена партийных документов

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

I

о продлении срока окончания обмена партийных документов

В связи с просьбой обкомов, крайкомов и ЦК национальной партии подтвердить срок окончания обмена партийных документов старого образца на конец до 1 августа 1936 года.

II

о приеме и снятии с учета коммунистов во время обмена партийных документов

Установить следующий порядок приема и снятия с учета коммунистов во время обмена партийных документов:

1. Обовать секретаря горкомов и райкомов ВКП(б) в согласие со всеми коммунистами в других партийных организациях перед снятием их с учета провести обмен старых партийных документов на партийных документов нового образца и пересчитать их, учитывая карточки нового образца на установленном постановлением ЦК ВКП(б) от 13 августа 1935 года порядка в тих городах и районах партий, где коммунисты становятся на учет по истечении своей новой работы.

2. Обмен партийных документов старого образца на новые у всех коммунистов, которые согласны с учетом взысканий в других партийных организациях, наряду с учетом старых партийных документов до настоящего времени постановлением ЦК, производить после соответствующей проверки причин перехода в них партийных организаций, где они стояли на учет по месту своей новой работы.

III

о неправильной задержке Горьковским крайкомом ВКП(б) обмена партийных документов у отдельных членов партии

1. Отменить, как неправильное, постановление Горьковского крайкома ВКП(б) от 5 апреля 1936 года:

„Всему особой заботой работы по воспитанию заведующих кот-

тора Заготовки—Вяземской, Красно-Октябрьской, Верхнекамской, Йошкар-Олинской и Патрульской—считать коммунистами, выданными в цехах машины и инвентарь, коммунистами, выданными в кому по необходимости, а также рабочими партийными документами нового образца.

2. Разъяснить Горьковскому крайкому, что подобная практика вредна как выдаче партийных документов нового образца членам и кандидатам партии за счет сокращения первоначальной нормы, так и подбором методов воздействия на ход выполнения текущих задач заинтересованных задачниками смысла никакого по обмену партдокументов и подразумевает даже воспитание коммунистов в духе большевистского понимания задач нашей партии.

IV

о фактах отгульного и неправильного зачисления коммунистов при обмене партийных документов

Установить следующий порядок приема и снятия с учета коммунистов во время обмена партийных документов:

1. Обовать секретаря Горьковского района партии Северо-Кавказского края и Солдатовского района Ставропольского края, секретаря Солдатовского района партии Ставропольского района партии Краснодарского края, Кодесов, формульно бороться с фактами, выявленными взысканиями дирекции ЦК ВКП(б) об ошибочных поражах от пассажиров, не опровергнувших высокого назначения членов партии людей, сразу же опровергнув взыскания в целях спасения членов партии людей, сразу же опровергнув взыскания в целях спасения членов партии людей.

Вместо яичного оппозиционной с коммунистами и общественностью беседы с ними во время обмена партийных документов тов. Чаланы и Кодесов, металлистически осознав, что всякий в этом смысле отчет многих членов и кандидатов партии к числу пассажиров, предложив тем самым вопрос об исключении их из партии.

Секретарь Горьковского района тов. Чаланы и 25 коммюнике первичной партийной организации Архитектурного завода 10 членов и кандидатов партии отгульно зачислены в число пассажиров, решив не выдавать им партийных документов из-за отсутствия членов и кандидатов партии в числе пассажиров.

Секретарь Солдатовского района тов. Кодесов, не попытавшись изучить дело по существу, потребовав от первичных партийных организаций списки пассажиров коммунистов и инвентаря, чтобы выдавать в кому по необходимости, а также рабочими партийными документами нового образца.

В соответствии с этим ЦК ВКП(б) постановляет:

1. Разъяснить тт. Чаланы и Кодесову, что такая практика вынужденного вымеждения партийного дела по обмену партийных документов является небезопасной и свидетельствует о том, что Горьковский и Солдатовский райкомы партии относятся к этому спорному делу наскрывающе, безответственно.
2. Принять к сведению сообщение Северо-Кавказского и Ставропольского крайкомов о том,

что они изменили правила обмена партийных документов на концепцию практику тт. Чаланы и Кодесова.

Обовать Северо-Кавказский и Ставропольский крайкомы ВКП(б) следить за работой этих районов по обмену партийных документов и после окончания обмена сообщить в ЦК ВКП(б), возможно ли оставление тт. Чаланы и Кодесова в качестве руководителей партийных организаций.

V

о порядке утверждения итогов обмена партийных документов

Установить следующий порядок утверждения итогов обмена партийных документов:

1. О окончании обмена партийных документов в районах и городах партийных организаций секретари районов и горкомов партии отчитываются о результатах обмена партийных документов и мерях, принятых по улучшению партийной работы на плачах районах и горкомов, а в населенных пунктах разработанных на общих собраниях коммунистов.

2. Кругом, крайкомы, крайкомов и ЦК национальной партии утверждают результаты обмена партийных документов по каждой районной и городской партийной организаций на заседании.

Окружкомы и обкомы ВКП(б), в составе областных, краевых и республиканских партийных организаций, предварительно заслушавшие отчеты секретарей районов партии, после чего утверждаются на бюро обкома, крайкома и ЦК национальной партии о результатах обмена партийных документов в целом по областям и окружкам партийным.

3. Обкомы, крайкомы и ЦК национальной партии запечатывают в пакеты в заседании по окончании обмена партийных документов в районах и городах.

4. Обкомы, крайкомы и ЦК национальной партии по окончании обмена партийных документов по областям, краю, распечатываются пакеты из пакетов, крайкомы и ЦК национальной партии для утверждения отчетов о результатах обмена партийных документов для обсуждения мероприятий по дальнейшему укреплению партийной работы в связи с итогами обмена партийных документов.

5. По окончании обмена партийных документов по областям, краю и республикам заслушиваются в ЦК ВКП(б) отчеты каждого обкома, крайкома и ЦК национальной партии о результатах обмена партийных документов.

ИК ВКП(б)
23 мая 1936 года.

Кто и как работает

(Ново-маркеновский цех)

Сталевары — Золотов и Сонолов, бригады шихтари Шувалова, Борковского и Кузнецова и все обрубщики — сдерили слово выполнили свое обязательство

За двадцать пять мая новомаркеновской цех выдал металла 386,5 тонны или 79,5 проц.

Сталевары

Сталевар Соколов выполнил 90,1 тонны или 100,2 к своему обязательству.

Сталевар Сухов 35,2 тонны или 39,2 проц.

Сталевар Суваркин 73,7 тонны — 8,9 проц.

Сталевар Дорффеев 78,7 тонны — 8,4 проц.

Сталевар Золотов 91,5—101,7 проц.

Сталевар Веретенов 56,4—62,7 проц.

Шихта

Бригада Шувалова за вахту 25,8 тонны или 103,3 проц.

Бригада Борковского—30,2 тонны или 125 проц.

Бригада Кузнецова 263,2 тонны и в 107,4 проц.

Канава

Бригада Бубнова — 8,4 подсвона или 76,4 проц. к своему обязательству.

Бригада Жемчугова — 8,7 подсвона или 76,4 проц.

Бригада Дубовицкого — 7,3 подсвона или 67 проц.

Бригада Балкова — 9,2 подсвона или 84 проц.

Бригада Монюкова — 7,2 подсвона — 78,3 проц.

Бригада Климова — 7,2 подсвона — 78,3 проц.

Обрубка

Бригада Титкова — 80,7 штуки или 103,5 проц. к норме.

Бригада Назарова — 190,8 штуки или 187,1 проц.

Бригада Астахова 1434 штуки или 169,4 проц.

По прежнему — ликвидируются все канавники своей плохой работой.

Подберезский отстранен от работы

22 мая в старомаркеновском цехе в третьем смене на пите № 1 произошла авария. На пите № 1 не была очищена импалья пластина, в смене начальника Подберезского не обратила на эту "мелочь" внимание.

Когда закончился выпуск плавки мастер Большаков отдал распоряжение отвести юбок от ковши. Шляк пошел на роллы и приварил колесо у тележки ковша. Ковш с места сдвинутый, несмотря на все попытки, не удалось. В результате такой раскладышности было потеряно 26 тонн металла, вышли из строя изложники.

П. Чечуров, Полиция.

После наших выступлений

Спаренная работа повысит производительность

Привет в газете "Металлург" за 8 мая материал "Маркеновские прокатчики", о спаренной работе на мартеновском цехе № 1 написалось именем Ильинца —сталевара Бакуева, Рудникова и Малютова, а считая необходимым на печах старого мартена организовать работу бригад по принципу спаренной работы первых бригад. Это значительно увеличит длительность кампаний печей, и повысит производительность.

Отсутствие спаренной работы всегда будет приводить нас к таким случаям, как 23 мая. Завалку пите № 1 я пронесла в 4 часа 25 минут, плавки были подготовлены на 75—80 проц., и была сдана другим смене. При спаренной же работе, бригада пите № 2, которая во время завалки не работала, могла бы помочь вам завалить пите в 2 часа 30 минут, и дать плавку не за 9—10 часов, а в 8—7 часов.

Сталинград — стальников —

Полиция.

За право подписи рапорта
той Сталину и
т. Орджоникидзе

Устранимте "мелочи",
ссылающие
стахановскую работу

Приближается первая годовщина стахановского движения. Право подписи рапорта лицомому вождю Сталину и замечательному народу т. Орджоникидзе, будет предоставлено лучшим стахановцам, показавшим на редкость примером свое умение работать.

Мы подпишем вспомогательного пека, не раз показывали и показываем образцы работы, ежедневно первоначальной нормы. Но это не является предметом. Мы можем сделать гораздо больше, чем делают до сих пор. Выполню новую норму на 180 проц. мы считаем, что этот процент еще очень низок. При нормальном ходе работы мы можем давать по две—три нормы.

Но ряд крупных недостатков мешает нам в работе. Первое и самое основное это то, что наше обес печивание нормальной щады чистой. Мы по часу в большинстве простояваем без работы.

Вина на агрегатах нам не разносят, а приходится самим ходить за ними и приставлять в очередь на то, чтобы уходить дробочкой в ремесло.

Пусть администрация на каждого пека думает о дальнейших недостатках и постарается ликвидировать их. Если администрации не побеспокоится о ликвидации этих недостатков, то лучше, если стахановцы, начавшие новые нормы пека будут лишены права подавать рапорты т. Сталину и т. Орджоникидзе.

Сталинцы — В. Суваркин,
Ф. Фёдоров.

Почему экспедиторы получают низкую зарплату

Экспедиторы мартенового цеха получают очень низкую зарплату — 120 руб. в месяц, хотя работы у нас очень много. Кроме того, работы очень ответственны: одна отправка, готовый бригада. Если взвесит и сразу начнет работу старшего на весычка, который ведет складом маркеновской болванки, то работа ничем не отличается от экспедитора, а зарплата у Навесчика больше в 2 раза.

Начальник пека т. Смирнов уж это с месяцами обещает рассмотреть и добиться зарплату экспедитору, но это обещание остает ся пока на словах.

Мы просим завода, металлургов обратить серьезное внимание на это дело и помочь нам, так как повременная оплата (оклад) не создает стимула в работе. Экспедиторы: батя рог, Батя, Лапот, Сирепов.

Высокая награда вдохновляет нас к дальнейшим победам

Жены инженерно-технических работников нашего завода проявляют не малую работу по культуре и быту. Инициатор этого замечательного движения тов. Таранова награждена пра вителственным орденом "Знак почета". Большую помощь в работе женам ИТР оказывали райком партии и парторганизации комитета завода.

В своем письме в редакцию тов. Таранова от своего жены ИТР заверяет организацию, что то доверие, которое мы оказали партии и правительству вдохновляет нас на углубленную работу с удвоенными силами.

В ответ на приветствие о награждении тов. Тарановой советом жен ИТР нашего завода посланы телеграммы тов. Бордичевской — Крайкома ВКП(б), треста Трубосталь и совета жен Трубы с поздравлениями. Ниже помещаем текст этих телеграмм.

Горный Крайком ВЛПБ г. Бордичевской

Заверяем, что высокая награда правительства призвана вдохновлять нас на усовершенствование труда по культуре, быту и познанию завода

Харьков, треугольник и совету жен треста трубосталь

Даем слово и ответ на высокую награду правительства расширять движение, в котором сотни новых женщин в активной работе, усилив внимание к производственной жизни завода и быту рабочих.

Кулеевки, металлургический завод, совету жен

Даем обязательство в контакте с всеми умножать нашу работу еще и еще и добиваться высокого подъема культуры на наших заводах

Повышаем СВЭЗ знания

Неясно на то, что в визовом деле — это наши комсомольские группы, которые мы почти полностью выполняем.

В нашей группе нет такого комсомольца, который не прочитал бы такие замечательные книги, как "Я люблю" — АВДЕЕНКО.

Как звалилась сталь — ОСТРОВСКОГО, "Поднятая целина" — ШОЛОХОВА и другие. Чтение художественной, политической, технической литературы, кино, физкультура — стали лучшими средствами отдыха комсомольцев.

Грузинский комсомольский организатор — ШАРОЗОВ.

Страхование жизни — важный участок работы

У нас на заводе почти во всем цехе часто происходят несчастные случаи. Государство, в целях охраны материальной помо

щи поощряет производственное страхование жизни.

Однако, этого важного мероприятия не поняли многие профсоюзные организации цехов. Так, профсоюз прокатного цеха т. Кувшинов не организует никакой помощи инвалидам по страхованию жизни. А из 100 рабочих цеха только 153 человека.

В копровом цехе, хотя из 105 рабочих и застраховано 139, но плата с учетом отдельных взносов Профорганизатор ново-

го района — И. Евсеева.

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ

Уполномоченный крайкома № 3964 газ. г. «В. Р.»